

**СПЛЕТНИ НА БУЛЬВАРЕ**

*МК Бульвар-2001 - 29 апр - с. 5*

**ОЛЬГА ОРЛОВА СНИМАЕТСЯ В КИНО**

Говорят, экс-«блестяшка» собирается сняться в кино. И даже, кажется, прошла пробы. И получила роль. А может быть, уже снимается — это на восьмом-то месяце беременности. Поговаривают даже, что Ольга решила закончить певческую карьеру и окончательно податься в актрисы. Прояснить ситуацию взялась сама виновница слухов.

**Ольга Орлова:**

— На самом деле я, конечно, не собираюсь уходить со сцены. Даже клип недавно сняла. А вот предложение сняться в кино действительно получила — в картине режиссера Игоря Хотиненко по мотивам повести Романовского «Золотой век». Я сыграю одну из главных ролей — Ольгу Zubову, реальную женщину, жившую во времена Екатерины Великой.

Сюжет весьма романтический. Моей Ольге предстоит пережить немало превратностей судьбы. Будут и интриги, и всякие неожиданные повороты, и много-много любви. Моими партнерами по фильму станут знаменитые ак-

теры — Вия Артмане и Гоша Куценко. С ним у меня по сюжету даже шашни намечаются, и моя героиня родит от него ребенка!

Кстати, съемки начнутся только в июне, уже после рождения моего малыша. А вот пробы я и правда проходила на восьмом месяце. Было забавно. Мы проходили на площадке некоторые сцены из будущего фильма, и режиссер то и дело просил меня сделать что-нибудь «легко и изящно». Например, «легко соскользнуть с кресла»... Представляете, как я с него «соскальзывала» со своим восьмимесячным животом?!

Я очень рада этой возможности — попробовать себя в кино. В детстве очень любила Александра Абдулова — он мне, правда, скорее больше как мужчина, а не как актер нравился. Еще — Олег Янковский, Дмитрий Харатьян, Елена Яковлева. А эталоном красоты и женственности я считаю Анну Самохину... Я была бы счастлива, если бы смогла когда-то с кем-то из них пересечься на съемочной площадке.

**Марина ЛИСАКОВА.**



Геннадий АБРАМЕНКО

*Орлова Ольга  
(дв. сценария Пр. Бреславского)*

*29.4.01*

МК Бульвар. - 2007. - 29 апр - с. 5

## ОЛЬГА ОРЛОВА СНИМАЕТСЯ В КИНО

Говорят, экс-«блестяшка» собирается сняться в кино. И даже, кажется, прошла пробы. И получила роль. А может быть, уже снимается — это на восьмом-то месяце беременности. Поговаривают даже, что Ольга решила закончить певческую карьеру и окончательно податься в актрисы. Прояснить ситуацию взялась сама виновица слухов.

### Ольга Орлова:

— На самом деле я, конечно, не собираюсь уходить со сцены. Даже клип недавно сняла. А вот предложение сняться в кино действительно получила — в картине режиссера Игоря Хотиненко по мотивам повести Романовского «Золотой век». Я сыграю одну из главных ролей — Ольгу Зубову, реальную женщину, жившую во времена Екатерины Великой.

Сюжет весьма романтический. Моей Ольге предстоит пережить немало превратностей судьбы. Будут и интриги, и всякие неожиданные повороты, и много-много любви. Моими партнерами по фильму станут знаменитые ак-

теры — Вия Артмане и Гоша Куценко. С ним у меня по сюжету даже шашни намечаются, и моя героиня родит от него ребенка!

Кстати, съемки начнутся только в июне, уже после рождения моего малыша. А вот пробы я и правда проходила на восьмом месяце. Было забавно. Мы проходили на площадке некоторые сцены из будущего фильма, и режиссер то и дело просил меня сделать что-нибудь «легко и изящно». Например, «легко соскользнуть с кресла»... Представляете, как я с него «соскальзывала» со своим восьмимесячным животом?!

Я очень рада этой возможности — попробовать себя в кино. В детстве очень любила Александра Абдулова — он мне, правда, скорее больше как мужчина, а не как актер нравился. Еще — Олег Янковский, Дмитрий Харатьян, Елена Яковлева. А эталоном красоты и женственности я считаю Анну Самохину... Я была бы счастлива, если бы смогла когда-то с кем-то из них пересечься на съемочной площадке.

**Марина ЛИСАКОВА.**



Орлова Ольга  
(уже снимается в пр.  
"Блестяшки",  
снимается в кино)

29.04.07.